Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
o es Tel: +49 (0) 6331 1453 100 s
GePaCKerCke Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
HOND A VT 125 Sh adow e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.910 01 02 chrom

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 70

1 Linsenkopfschraube M 8 x 20

7 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Karosseriescheiben @ 24 x 8,4 x 2 mm

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Vordere Befestigung:
Diese erfolgt an den vorderen Verschraubungen der seitlichen Chromleisten mit den Linsenkopfschrauben M 8 x
70 nebst U-Scheiben @ 84 mm. Zusatzlich werden jeweils zwei U-Scheiben als Abstandshalter
zwischengeschoben.

Hintere Befestigung:
Diese erfolgt Giber der Verschraubung der Soziussitzbank mit der Linsenkopfschraube M 8 x 20 nebst U-Scheibe

@ 84 mm. Als Abstandshalter werden die mitgelieferten Karosseriescheiben @ 24 x @ 84 x 2 mm
zwischengeschoben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehor bieten wir fiir die VT 125 Shadow folgende Teile an:

650.910 00 02 Koffertrager
625.910 Packtaschenhalter
501.120 Schutz- und Zierbiigel

Ledertaschen, Werkzeugrollen, Handbags, Tankcover etc.




